

Mødereferat bestyrelsesmøde mandag den 14 januar 2024

Syrenvej no 7 Hårby (Palle) kl 17.00

Indkaldte	Søren Rasmussen, Palle Knudsen, Brian Petersen, Elisabeth, Mogens,		
Afbud			
Dato	14-01 2024	Kl. 17.00	

Agenda	<p>Næste mødes dagsorden.</p> <p>1: Stormflod – opfølgning. (Status)</p> <ul style="list-style-type: none">A. Omkostninger til broer m.v. (havnen betaler 100%)B. StikledningC. Bygninger med forsikring (selvrisko 15%) <p>2: Generalforsamling.</p> <p>3: Arbejdsdag – opfølgning</p> <p>4: Kvistgårds hus</p> <p>5: Mail fra medlemmer.</p>
	Næste møde er aftalt til tirsdag den 27-2 evt. der arbejdes med ekstra møde ekstra møde vedr præsentation af regnskaber til generalforsamlingen m.v

Punkt/ Action	Kommentar	Ansvarlig
1	<p>Der arbejdes med stormflods udbedring sammen med forsikringen og håndværkere. Under de frivillige arbejdsdage så vil der blive malet m.v.</p> <p>Stormflod: omkostninger:</p> <p>Bygninger ca. 800.000 (+moms) selvrisko 15% 120.000</p> <ul style="list-style-type: none">- Ved udbedring så vil vi udskifte div armaturer, toiletter m.v. (energibesparende) samt maling ekstra ca. 50.000 kr. <p>El hoved Stik ledning ca. 58.000 (mangler afklaring med forsikring)</p> <p>Div. broer og maste kran ca. 68.000 (se sidste referat)</p> <p>Bom: - mangler afklaring.</p> <p>Så det er vor vurdering at stormfloden vil koste os ca. 120+50+58+68 = ca. 300.000 som skal tages fra opsparingen.</p>	
2	<p>Planlægning af generalforsamlingen vi forventer tirsdag den 19 marts.</p> <p>Hvis nogle har forslag til vedtægt ændringer, så husk at de skal være bestyrelsen i hænde senest 1 februar.</p>	

3	Der er sat nogle datoer ud til arbejdsdage (Lørdage, søndag) – Vi mangler flere hænder- så meld endelig til Brian eller Palle hvis du har mulighed for at deltage.	
4	Vi kommer ikke videre med Kvistgårds hus (står i BBR som hus på lejet grund – men der er ingen lejekontrakt eller betaling herfor-vi overtog huset efter Kvistgård mod transport af båd) Vi har fået et svar fra Advokaten angående Kvistgårds hus og at vi forsat drøfter, om vi vil betale den sum for at få formalia på plads.	
5	Ingen mail fra medlemmer	

Udarbejdet den	
18-01-2023 _____ Dato	_____ Dato